



花开一周年 共启盛世华章

保利·海上五月花周年庆典
5月23日将璀璨开幕

摘要

保利·海上五月花首期开盘距今已整整一年,一年的风景如画,一年的岁月如歌,一年的倾情相伴,一年的业绩斐然,谱写了一场五月花开的故事。保利·海上五月花将于2015年5月23日举办“花开一周年,大叔约惠季”周年庆活动,真情感恩一路相伴的你们。



365天花开满城,盛世周年庆,感恩有你

五月的花海,释放着夏日的热情,清明的夏风,浮动如画风景。蓝天白云下明媚的世界里,保利·海上五月花将迎来她的一周岁生日。在这一年的时光里,保利·海上五月花已花香满庭院,谱写出了一曲如歌岁月,取得了惊人的业绩。

“五月花号”自英国起航,2013年9月28日登陆郑州,靠岸花园路三所旁,一场延续400年的旷世传奇终与郑州相遇,一次改变生活的航行就此开启。保利·海上五月花作为保利地产郑州起势之作,2014年5月25日首次揭开面纱入市郑州,就得到了郑州人民的高度赞美与认可,“2小时劲销5个亿”的斐

然业绩就是最好的凭证。

2014年,保利·海上五月花全年3次开盘,3次刷新郑州高端楼市销售纪录,率先完成年度销售总额,引领郑州高端楼市排行榜。可以说,郑州每销售2套洋房,就有1套来自保利·海上五月花。如此骄人的成绩得益于保利·海上五月花自然和美的人居环境,更离不开郑州的支持与厚爱。

在此五月姹紫嫣红之季,保利·海上五月花首期开盘一周年,为感恩新老业主,保利·海上五月花将于2015年5月23日举办“花开一周年,大叔约惠季”周年庆活动,届时将有精彩节目、惊喜大奖纷然呈现,更有豪华生日蛋糕、精品餐点与您共享。

四季岁月流转,以纯粹洋房礼赞大叔Pai

当人生阅历到了一定的程度,心就会开始回忆,在回忆中思索人生,在回忆里赞赏岁月。如此,便进入人生中最有魅力的阶段——大叔。每位大叔的心中都有一座洋房,它醇熟、低密、优雅,与大叔有着同样的意蕴深厚,一样的精致高远,一样的成熟稳重实力派。保利·海上五月花纯粹庭院洋房,装得下大叔对生活的所有期许。

顶楼复式洋房,四大景观露台打造休闲空中花园。一壶咖啡,三五知己,谈天论地道遍人生;一盘棋,两盏茶,教儿子运筹帷幄,进退有道;主题Party与主题露台交相辉映,让太太在露台上“貌美如花”。顶楼复式洋房,文艺大叔Pai的洋房。

底层带地下室洋房,地下室是男人的世界,可做一静一动两空间,一做暗房,一做大叔健身房,大叔的修行尽在举手投足间。下沉式庭院,家的第二空间,举家团圆的休闲

场所。底层带地下室洋房,霸气大叔Pai的洋房。

137m² 3+1灵动空间,给女儿留一间漂亮的琴房。大开间主卧,为太太置办一间时尚衣帽间。超大客厅,齐聚一家老小;中西合璧中岛厨房,让幸福的就餐时光从烹饪开始。137m²洋房,成熟大叔Pai的洋房。

89m²幻变三室,收藏房间里的甜美笑声,人性化空间布局,尽心照顾大叔的家人和朋友,每一寸空间设计皆以舒居为宜,将生活延景于自然。家的温馨,从踏进门的那一刻开始。89m²洋房,阳光大叔Pai的洋房。

洋房大叔Pai,只为大叔狂。保利·海上五月花以其独有的地理优势,近邻龙湖副CBD,自然资源和城资源双轴交汇,筑就和美人居的纯粹洋房社区,以其醇熟的英伦庭院洋房,赞赏如歌岁月中最美的风景。



23载精耕筑就,保利以大叔Pai涵养郑州

千亿央企,保利地产,23年58城,秉持“和者筑善”理念,打造中国地产长城;10余年专注“和基金公益计划”,惠及中国1000万人群,践行“和”者精神,大爱无疆;200多个亲情和院,以国家一级物业管理资质,守护50余城保利业主的幸福;6年56城,和乐中国,以超越国界的艺术语言,乐动城市艺术魅力,保利地产以大叔的姿态涵养郑州。

时光荏苒,岁月如音符般跃动,

庭院花下,淡淡花香沁人心脾。这一年里,保利·海上五月花有过耀眼的业绩,有过缤纷的时光,有过温情的瞬间,更有无数幸福的回忆。深深庭院,院藏春秋,曲径通幽处层层画境错落,花繁叶茂间,流转四季庭院风情。午后阳光暖暖的笼罩着你我,在岁月的歌声中感动着过往。无论是朝霞初放,还是夕阳余晖,或是月上树梢、花开庭下,总有一处最适合的空间,静享这一天中美好的时光。



花开一周年,大叔约惠季

约89-143m²庭院洋房大成之作,四期新品加推

盛世周年庆,四重大礼钜惠全城!

凡在2015年5月23-24日期间,成功认购客户都可参与砸金蛋活动,最高可赢5000元优惠。活动现场更有多重惊喜抽奖环节,精美礼品抽中即送。